



2014年10月11日
星期六 农历甲午年九月十八

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号: CN33-0103 总第5842期 今天8版

一周天气早知道, 请拨打电话96121
今天多云到阴, 局部有小阵雨, 明天多云到阴。气温21-28℃。

林晓峰督查经济发展百日攻坚工作时指出 分解责任 破解难点

本报讯(记者 徐琴微) 工业发展、有效投资、乐商回归(招商引资)、企业金融风险处置、财政增长五大攻坚战已吹响号角。昨天下午, 市委书记林晓峰率市发改、住建、国土资源等部门负责人到石帆街道和城东街道督查经济发展百日攻坚工作。

在石帆街道霞雪工业区, 林晓峰随机走进一家企业, 了解小微企业的真实生产情况。尽管这家企业不大, 生产车间里也已机器换人。

在附近的温州宏信塑胶有限公司的浸塑车间门口, 坚守主业做强实业一行字格外醒目。公司负责人告诉林晓峰, 这些字早在2011年就贴上了, 他们一直是这样身体力行的, 企业专注于生产软质PVC套管、护套及胶粒系列产品, 加大技改投入, 力推机器换人, 以前一台机器要一个人管, 现在一个人能管三台机器, 今年企业预计产值约2000万元, 已步入小升规行列。林晓峰

听了很高兴, 鼓励他坚守主业, 把企业做大做强。

在城东街道灰窑的无害化垃圾填埋场, 林晓峰登上污水处理车, 了解该垃圾填埋场无害化治理工程进展等相关情况。

此外, 林晓峰一行还察看了乐清市力生能源科技有限公司项目工地、乐清市教育园区在建工程和乐虹平原防洪二期工程东运河段。

在随后召开的汇报会上, 城东街道、石帆街道和乐成街道负责人分别汇报了各自经济发展百日攻坚进展情况和下步工作打算。市发改局、住建局、经信局等部门负责人汇报了工业发展攻坚战、有效投资攻坚战、乐商回归(招商引资)攻坚战等经济发展百日攻坚相关推进情况。

听取汇报后, 林晓峰指出, 经济发展百日攻坚重点是抓项目、抓进度、抓责任。要把攻坚任务分解到到位。各镇街

要深化、具体化, 把攻坚计划、攻坚目标、攻坚任务进行分解。要把攻坚难点破解到到位。坚持问题导向, 增强紧迫感, 倒排时间节点, 抓好统筹协调, 破解好攻坚难点。要把攻坚责任落实到位。继续落实好两长制; 牵头部门要负总责; 部门间要处理好协调责任; 具体项目、具体指标、具体任务要分解到每一位领导、每一位干部身上, 做到千斤重担众人挑, 人人身上有指标, 落实分级责任, 一级抓一级, 层层抓落实, 把责任、压力传递下去。要把攻坚氛围营造到到位。新闻媒体要加大宣传力度, 各镇街、部门也要努力营造良好的攻坚发展氛围。



林亦俊到柳白新城调研时要求 打造新型工业化和新型城镇化 融合发展新样板

本报讯(记者 何乐敏) 昨天, 市委副书记、代市长林亦俊率市发改、财政、国土资源等有关部门负责人到柳白新城调研。他要求, 柳白新城要尽快启动开工建设, 打造新型工业化和新型城镇化融合发展的新样板。

林亦俊一行考察了柳白新城城市综合体、国际电工电器城销售中心、正泰创新创业园项目地块。柳白新城总面积26.28平方公里, 根据规划, 以生产性服务与生态性居住功能为主, 打造成为国际电工电器重要产销展基地、智慧型产业升级转型示范区和集商业金融、商务办公、文化休闲及特色产业等功能为一体的综合性城市功能区。核心区主要建一城六中心, 一城指中国国际电工电器城, 六中心为会展中心、销售中心、物流中心、商务中心、科技中心和金融中心。

在随后召开的座谈会上, 柳白新城协调办负责人汇报了各项项目的进展情况以及遇到的困难和问题, 有关部门负责人现场沟通协调, 提出了有针对性的意见和建议。

林亦俊指出, 柳白新城不仅是柳白片今后发展的腹地所在, 还是瓯江口省

级产业集聚区扩容提升的重点区块, 更是加快电气产业集群转型升级、推进省级工业强市建设的主战场和主阵地。当前, 柳白新城各项工作要加快推进, 坚持科学规划, 产城联动, 打造国际电工电器产业城。坚持高起点定位、高标准建设, 注重生产、生活、生态三生融合发展。要坚持配套先行, 功能提升, 打造生态宜居宜业的新城示范区。抓好基础设施配套建设, 拉开道路网框架, 近期重点要抓好电器城大道、柳青路延伸段等项目建设, 教育医疗等配套设施也要抓紧谋划, 全力予以保障。抓好产业发展配套建设, 重点抓好国际电器城一城六中心建设。

林亦俊强调, 要精准招商、精准服务, 加快推进项目建设。不仅要引入优质的大项目、好项目, 还要引入先进的发展理念和建设经验。要走新型工业化发展道路, 推进正泰乐清创新创业园、现代交通运输物流园、各类城市综合体等项目建设。要大力推进现代服务业和城市功能项目建设, 切实打造现代服务业集聚区。

市委常委、柳市镇党委书记潘云夫, 副市长叶伟琼参加调研。

雁湖岗要打造成露营休闲基地



雁湖岗上的雁湖日出和雁湖云海胜景是不少驴友心中的挚爱。昨天, 雁荡山管委会有关人员登岗考察, 计划开发雁湖岗, 将它打造成露营休闲基地。图为昨天清晨市民在观赏雁湖日出。

签约摄影师 叶金涛 摄

电光科技上市两天连续涨停 为今年IPO开闸以来温州地区首家上市企业

本报讯(记者 吴贵仪) 10月9日, 乐企电光防爆科技股份有限公司正式登陆深交所中小板(简称电光科技, 股票代码002730)。据悉, 这是国内首家矿用防爆电器产品上市公司, 也是今年IPO开闸以来温州地区首家上市企业。

电光防爆科技股份有限公司位于柳市镇, 致力于矿用防爆电器设备的研发、设计、生产和销售, 产品覆盖矿井自动化系统、防爆开关、救生舱等煤矿井下避险系统、防爆控制及保护产品等八大类13大系列, 是目前国内生产规模较大、产品系列较为完整的矿用防爆电器专业制造商。

公开资料显示, 电光防爆科技股份有限公司首次公开发行3667万股, 发行价为8.07元/股, 对应的市盈率为19.59倍, 募集资金总额为2.96亿元。昨天, 该股收盘价为12.78元, 上涨10%, 实现上市后两天连续涨停的佳绩。

公司将把募集资金全部用于矿用智能化高低压防爆开关系列产品的改造升级和矿用可移动式救生舱和煤矿井下安全避险系列产品的开发建设, 进一步改善和提高中国煤矿井下采矿安全环境。

电光科技相关负责人介绍, 上市后, 公司将继续将科技创新作为企业的发展动力, 进一步加大对防爆电器新产品的研发投入和技术创新, 带领行业做强做大。

截至目前, 我市在境内上市的企业6家, 在浙江股权交易中心成长板挂牌企业4家、创业板挂牌企业10家。市金融办相关负责人介绍, 年初以来, 我市企业积极对接多层次资本市场, 资本市场的乐清板块正在逐渐形成, 此次电光科技的上市, 将有力地推动乐清民营企业借助资本市场平台, 实现更快更好发展。

市人大代表调研食品安全

本报讯(记者 郑瀚) 食品安全事关民生不轻忽。连日来, 市人大常委会组织部分市人大代表对我市食品安全进行调研, 详细了解农产品源头监管、水产品源头监管、农贸市场监管和建设、校园周边流动摊贩管理等情况。昨天, 调研组又走访了翁洋中心菜场、柳市镇一小校园周边、乐清市第一淡水养殖场等地。

昨天下午正值放学时间, 在柳市镇一小校门口附近的道路上, 一群小学生正围着一个流动小摊, 购买煎炸食品。一串串炸好的香肠、花菜等从滚烫的黄油中取出, 撒上辣椒粉等佐料, 让孩子们吃得津津有味。

油的颜色这么深, 炸过很多遍

吧? 这些食材哪里买的, 干不干净? 市人大代表们纷纷上前询问。面对质疑, 摊主一边继续炸食物卖给孩子, 一边应和我卖的东西没问题, 但没有作出具体说明。

必须加强对校园周边流动摊贩的监管, 消除食品安全隐患。市人大代表们纷纷建言。

通过深入调研, 梳理存在问题, 一些市人大代表认为, 消除食品安全隐患, 相关部门的监管必须到位, 把握好食品生产、流通、销售等各个环节的信息, 杜绝有害的食品流入市民的口中。同时要切实做好宣传教育, 加强市民自身的食品安全意识, 避免去购买那些未经卫生等相关检查的食品。

故乡啊, 我一定要安息在你怀抱里 九旬台胞乘包机返乐后平静离世

第2版

全市饮用水源地水质均为类 织好保护 安全网

记者 王常权

昨日, 记者从市生态办得到一组数据, 目前, 全市饮用水源地5个, 水质总体良好, 均为类, 常年保护水量近1亿立方米, 日取水量为13万吨, 服务人口108.7万人。

近年来, 我市坚持以科学规划为引领, 以源头控制为基础, 以严格监管为手段, 着力构建饮用水水源保护安全网, 有效保障全市人民群众饮水安全。

市饮用水水源保护工作领导小组全面负责全市饮用水水源保护工作。对全市饮用水源地名录进行了全面梳理, 重新确定5个城镇集中式饮用水源地、11个日供水200吨以上农村饮用水源地和187个日供水200吨以下的农村分散式饮用水源地名录。之后, 重新划定5个城镇饮用

水源地保护区, 为水源地保护工作提供了法律基础。

确定了保护区之后, 立即着手实施水源地规范提升工程, 已完成淡溪、钟前两个水库的一湖一策整治提升方案(2014-2016年), 完成十八生、白石和福溪水库的水源地保护规划编制工作。根据《乐清市畜禽养殖禁养区划分方案》(讨论稿)规定饮用水源保护区范围为畜禽养殖禁养区。计划3年投资3500万元, 用于全市5个饮用水源地的整治提升工作。

我市每年安排生态专项资金1800万元, 重点对水源地进行经济和技术、工程项目等多方面的生态补偿。全面发动水源地镇街积极创建生态镇街, 推动水源地上游的环境整治。另外, 今年还安排专项资金1150万元, 用于钟前水库、淡溪水库、石门潭水厂等水源地上游村庄生活污水

治理和污染企业开展淘汰关停工作。开展造纸行业污染整治, 目前依法关停4家造纸厂, 深化开展大荆片区铸造业整治, 规范化处置炉渣, 目前已整治验收企业12家。

加强饮用水源地生活污水治理工程, 在顺利完成15个村庄的生活污水治理基础上, 新增山峰垟等4个村庄污水治理工程, 完成投资额505万元, 新建、提升池容970平方米, 建成管网8500米。

此外, 我市建成淡溪水库水质自动监测站, 实行24小时连续监测。坚持对钟前水库等其他集中式饮用水源地进行例行水质监测, 确保水源地水质安全。

Yao wen
生态建设 你我参与

中国人民财产保险股份有限公司 乐清支公司招标公告

我公司拟对2014-2015年度在乐清市范围内定损维修的规定由人保财险乐清支公司回收的事故车辆损余物资所有利益进行招标采购。详细内容见(网址)http://bbs.yqcn.com/forum.php?mod=viewthread&tid=206953&fromuid=3505113
联系人: 臧先生 联系电话: 0577 61608070、13819770512

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
乐清支公司专线: 61608157 1377734589

PICC
中国人民保险

乐清农商银行
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK
贷款找熟人 不如找微贷宝
30万元以下小额贷款
4大快速通道 电话、网站、微信、网点
电话: 6215 9999 微信号: Yq96596

乐清发布
权威信息发布平台 热点事件回应平台
民生信息服务平台 城市形象展示平台
市政府新闻办官方微信/微博 乐清日报社运营
了解乐清事 爱上乐清城